

时代脉动 百姓视角

2012年5月 28 星期一 总第2155期 今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com> 新闻热线: 8289999

整治“庸懒散浮软”,我市规定
两次受到通报批评免去领导职务

A03版

云南晋宁致11人死系列杀人案告破
犯罪嫌疑人被依法逮捕

A07版

市委三届三次全会召开,提出加快文化建设

实现我市由文化大市 向文化强市新跨越

□晚报记者 张劲松

本报讯 5月25日上午,中国共产党周口市第三届委员会第三次全体会议在周召开。会议审议通过了《中共周口市委关于加快文化改革发展的实施意见》(以下简称《实施意见》),动员全市上下深化文化体制改革,推动文化大发展大繁荣,实现周口由文化大市向文化强市的新跨越。市委书记徐光主持会议并讲话。

经过认真审议,全会表决通过了《中共周口市委关于加快文化改革发展的实施意见》。《实施意见》共分3个部分:一、充分认识加快文化建设的重要性和紧迫性。二、推动文化改

革发展,实现文化建设新跨越。三、加强领导,提高文化建设科学化水平。

徐光指出,要认清发展形势,保持清醒头脑,切实增强文化自觉自信。在市“两会”上通过的《政府工作报告》也提出,要建设华夏历史文化传承创新区的核心区,羲皇故都、朝祖圣地,老子故里、道家圣地,万姓同根、根脉圣地“一区三圣地”。近年来,我市始终把文化建设放在工作全局的重要位置,坚持物质文明和精神文明两手抓,文化事业和文化产业同发展,加快文化资源大市向文化产业强市转变,推动文化建设不断取得新成就。当前,周口已进入工业化、城镇化加速推进,全面建设农业现代化的新

阶段,探索走好“三化”协调科学发展的路子,实现富民强市新跨越和全面建设小康社会的奋斗目标,既要让群众过上殷实富足的物质生活,又要让群众享有健康丰富的文化生活。

徐光要求,突出特质特色,明确目标任务,加快建设文化强市。周口文化资源丰富,文化底蕴深厚,是历史文化传承创新的根基和渊源。文化建设既是实现富民强市的重要内容、重要标志,又是走好“三化”协调科学发展路子的重要支撑、重要保证,要彰显周口文化特质特色,增强周口文化软实力,在加快推进文化强市建设中有所率先、有所突破、有所作为、有所成效。一要加强社会主

义核心价值体系建设,增强富民强市新跨越的凝聚力。二要大力发展战略性文化事业,提高文化产品的供给力。三要深化文化体制改革,体现文化产业的创新力。四要牢牢把握正确导向,强化新闻舆论的引导力。五要塑造文明开放形象,提升周口文化的影响力。

徐光强调,要加强组织领导,形成工作合力,不断提高文化改革发展的科学化水平。各级党委、政府要把文化建设摆在全局工作重要位置,作为执政能力建设的重要内容。按照市委“全市一盘棋、合力抓发展”的指导思想,认真落实“五个三”的工作要求,建立健全党委统一领

导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责、社会力量积极参与的工作体制和工作格局,形成推动文化大发展大繁荣的强大合力。要强化保障,推动文化改革发展各项目标落到实处。加大对公益性文化事业和公共文化服务的投入,大力扶持文化产业,拓宽文化投资渠道,为文化建设提供良好的制度环境。

岳文海、吕彩霞、杨正超、朱家臣、李明方、武建新、刘继标、张保旭、刘保仓、史根治、陈志伟、陈锋出席会议。

市委委员、市委候补委员出席会议。

周口联通推出“随意打”业务

免费打电话 不再是梦想

□晚报记者 张志新

本报讯 许多市民一直抱怨每月使用的手机话费太多,梦想着有一天能够免费打上电话,而且想打多久打多久。对于周口的广大城乡居民来说,这种梦想不再只是一种奢望,如今已成了现实。5月17日,是值得周口千万人民纪念的日子,因为这一天,周口联通在全市推出了“随意打”业务。

据了解,联通推出的“随意打”业务,每月功能费只需16元,包含来电显示费;新用户只要到当地联通营业网点存入30元的自由话费即可免费入网,老用户持有效证件直接转办套餐即可;开通此业务的新老用户以后只要拨打周口八县一市一区所有联通手机、固定电话(含小灵通)统统免

费,365天不分忙、闲时,24小时全天畅打不限分钟数,只要手机有电,想打多长时间都可以;本地接听所有电话免费;如果拨打长途电话,费用每分钟只收1毛5分钱;联通“随意打”将成为真正意义上的“随意打”。

5月27日10时,记者来到七一路周口联通公司服务大厅,看到一对亲密无间的小情侣正在门口观看“随意打”业务宣传单,其中的男孩对记者说:“我们两个刚认识两个多月,只要一会看不到对方,就想打个电话。现在每天通话至少在20次以上,如今我们连电话费都吃不消了。后来一个朋友告诉我们联通开通了‘随意打’业务,打多久都不收费,我们就迫不及待地过来了。”记者在此停留的几分钟内,看到不少客户也来到前台咨询办理“随意打”业务。

联通公司负责人告诉记者,周口联通公司推出的“随意打”业务,就是为了感恩客户,回馈社会,让周口的

城乡居民用上优质、实惠的通信服务,终结语音通话的高价时代,实现周口通信史上的一次划时代跨越。



广告